

『検定簿記講義2級工業簿記(平成30年度版)』お詫びと訂正

本書に以下の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

	誤	正
9頁・8～9行目	仕掛品勘定と製造間接費勘定から製品勘定への振替えが行われ ます。	製造間接費から仕掛品勘定への振 替え、仕掛品勘定から製品勘定へ の振替えが行われます。
12頁・10行目	製造間接費の予定配賦額は製品 勘定の借方に振り替えます。	製造間接費の予定配賦額は仕掛 品勘定の借方に振り替えます。